

НОВИЙ РІК ВЖЕ НА ПОРОЗИ

Зустріч Нового року в різних країнах пов'язана з традиціями, що збереглися ще з давніх-давен. У всіх народів є повір'я, як зустрінеш новий рік, так його і проведеш. І до сьогодні люди різних країн, національностей, віросповідань вигадують різноманітні «хитрощі», щоб приманити удачу, благополуччя та багатство.

Клуб любителів іноземних мов „Успіх”, що існує при кафедрі мовної підготовки, також не залишився осторонь. Члени клубу, а також усі бажаючі, змогли взяти участь у веселих виховних заходах, присвячених святкуванню Нового року. Студенти ознайомились із традиціями різних народів світу, згадали свої, поділилися досвідом та враженнями від святкувань новорічних та різдвяних свят.

В Австрії вважається, що у новорічну ніч, щоб бути щасливим весь наступний рік, необхідно з'їсти шматочок свинячої голови або рила.

В Угорщині, наприклад, в першу секунду Нового року всі свистять у дитячі дудки, рожки та свистульки. Вважається, що це галасне дійство допоможе заповнити наступний рік радістю та веселощами.

А от у Німеччині всі люди незалежно від віку, як тільки-но годинники починають сповіщати боєм про наближення Нового року, залазять на стільці, столи, крісла і з останнім ударом дружно та з веселим окликом «стрибають» в новий рік.

Англії з початком бою годинника відкривають задні двері домівок, щоб «випустити» старий рік, а з останнім ударом відкривають передні, щоб «впустити» новий.

В Італії є традиція в останню хвилину старого року викидати старі речі, битий посуд та навіть старі меблі. Італійці вірять, що якщо позбутися цих речей у старому році, в новому неодмінно купиш нові. А італійські діти з нетерпінням чекають на Бефану, яка прилітає на мітлі і залишає подарунки у дитячих черевичках, що старанно розвішані біля камінів.

В Іспанії існує традиція у Новорічну ніч з'їдати 12 виноградин, що символізують 12 місяців наступного року.

У Стародавньому Китаї Новий рік був єдиним святом жебраків. Будь-хто міг зайти у будь-який дім та взяти те, що було йому потрібно. У сучасному Китаї Новий рік це свято ліхтарів. Він відзначається на п'ятнадцятий день нового року за місячним календарем і припадає завжди на січень-лютий. На вулицях запалюють величезну кількість ліхтарів і вірять, що вони проженуть злих духів.

Для японців Новий рік - одне з самих улюблених свят. Японські діти зустрічають Новий рік у новій одежі. Вважається, що це принесе удачу та здоров'я. Але найголовніше для японців - розсміятися в першу секунду нового року, тоді він буде радісним та щасливим.

В таких країнах як Алжир, Бахрейн, Йорданія, Ливан, Марокко, Пакістан, Судан, Сірія і Танзанія зустрічають Мухаррам - перший місяць мусульманського місячного календаря. За декілька тижнів до цієї дати мусульмани кладуть у тарілку з водою зерна пшениці або ячменю. Вони проростуть до нового року, і це символізує початок нового життя.

Жителі Венесуели готують в новорічну ніч спеціальну страву - la hallaca. Протягом ночі всі родичі їдять цю дуже поживну, від щирого серця приправлену страву та забувають старі образи.

Непальці зустрічають Новий рік зі сходом сонця. Вони розпалюють на вулицях величезні вогнища та спалюють зайві речі.

Ми, українці, також маємо свої традиції: під бій годинника, що сповіщає прохід нового року, ми загадуємо бажання та віримо, що новий рік буде кращим та щасливішим ніж старий. Для православних слов'ян Новий рік - це тільки початок цілої низки радісних свят. Попереду ще Різдво Христове з колядками, посіванням, переодяганням, веселими обрядовими піснями та іграми.

Отже, вітаємо всіх з наступаючим Новим роком та Різдвом. Хай Вам щастить!

Муха Н.В., Рожко Ю.А.,
кафедра мовної підготовки

